
Result of Analysis  

Student Feedback regarding curriculum and infrastructure (2021-22) 

The college aims to offer the best possible learning environment to the students in order to 

enable them to develop full potential. Students feedback related to curriculum as well as 

infrastructure is very significant to enhance the quality of teaching and learning experience. 

Feedback from students allow them the opportunities to comment on various aspects of 

curriculum and infrastructure this provides up with valuable suggestions for further 

improvements.  

Methodology 

Feedback from students on curriculum and infrastructure was obtained through structured 

questioner which included 10 questions in various aspects.  

A Five-point Likert scale is used with Weights assigned from 1 to 5 to different levels as 

follow. 

1. Strongly disagree  

2.Disagree  

3. Neutral  

4. Agree  

5. Strongly Agree  

The range of each order and level is determine by the following formula 

 (Highest point in Likert scale – Lowest Point in Likert Scale) / Number of Levels)  

There for Range = (5-1/5=4/5=0.8) 

Range for Strongly Disagree= (1.0 to 1.8) 

Range for Disagree= (1.8 to 2.6) 

Rane for Neutral = (2.6 to 3.4) 

Range for Agree= (3.4 to 4.2) 

Range for Strongly Agree= (4.2 to 5.0) 

 

 

 

 

 



 

Data Analysis and Interpretation 

Following is the tabular analysis of each question showing number of students’ responses 

on five points Likert Scale. Percentage of students’ responses, weighted score and 

weighted mean score on each question 

 

Question No. (1) The curriculum covers the relevant topics for the assigned subject. 

 ( ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਿਸ਼ੇ ਲਈ ਸੰਬੰਨਧਤ ਨਿਨਸਆਂ ਿ ੰ  ਕ੍ਿਰ ਕ੍ਰਦਾ ਹੈ।) 

Table 1: Responses on basis that the curriculum covers the relevant topics for the assigned subject 

 

Table 1. shows that out of 721 students surveyed. 141 i.e. 19.56% of students strongly agree that the 

curriculum cover the relevant topic for assigned subjects, 490 i.e. 67.97% of students agree for the same,80 

i.e.11.9%, students views are neutral, 4 i.e. 0.55% students are disagree and 6 i.e. 0.83% students are 

strongly disagree that the curriculum covers the relevant topic for the assignment subjects. 

The results of Question 1 are presented below in the diagram as shown fig.1 

 

Fig 1 . Percentage of responses on basis that the curriculum covers the relevant topics for the assigned 
subject. 

Here, it is also observed that Weighted Mean Score of Question1 is 4.04 which lies between the Likert range 

of 3.4 to 4.2 i.e. range for ‘Agree’. So, it can be concluded that there the agreement between students that 

the curriculum covers the relevant topics for the assigned subjects 
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Question No. (2) The entire syllabus is covered in the allotted time period.(ਸਾਰਾ ਨਸਲ਼ੇਬਸ 

ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮੇਂ ਦੀ ਨਮਆਦ ਨਿਿੱਚ ਕ੍ਿਰ ਕ੍ੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।) 

Table 2: Responses on basis that the entire syllabus is covered in the allotted time period. 

 

Table 2. shows that out of 721 students surveyed. 126 i.e. 17.48% of students strongly agree that  syllabus 

is  covered in the allocated  time period 447 i.e. 62% of students agree for the same,120 i.e.16.65,  students 

views are neutral, 19 i.e. 2.63% students are disagree and 9 i.e. 1.24% students are strongly disagree that 

syllabus is  covered in the allocated  time period. 

 

The results Question 2 are presented below in the diagram as shown fig.2 

 

 

 

Fig 2. Percentage of responses on the basis that the entire syllabus is covered in the allotted time 

period. 

Here, it is also observed that Weighted Mean Score of Question1 is 3.86 which lies between the Likert range   

for ‘Agree’ and hence it can be concluded that there the agreement between students that syllabus is 

covered in the allocated time period 
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Question No. 3. Recent advancements are regularly upgraded and added in the 

curriculum. (ਹਾਲੀਆ ਤਰਿੱਕ੍ੀਆਂ ਿ ੰ  ਨਿਯਨਮਤ ਤੌਰ 'ਤ਼ੇ ਅਿੱਪਗ੍ਰ਼ੇਡ ਕ੍ੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤ਼ੇ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਨਿਿੱਚ ਜੋਨਿਆ ਜਾਂਦਾ 

ਹੈ।) 

Table 3: Responses on the basis that Recent advancements are regularly upgraded and added in the 

curriculum. 

Table 3. shows that out of 721 students surveyed. 127 i.e. 17.61% of students strongly agree that Recent 

advancements are regularly upgraded and added in the curriculum.442 i.e. 61.30% of students agree for 

the same, 122 i.e.16.92, students views are neutral, 24 i.e. 3.33% students are disagree and 6 i.e. 0.83% 

students are strongly disagree that Recent advancements are regularly upgraded and added in the 

curriculum. 

The results Question 3 are presented below in the diagram as shown fig.3  

Fig 3. Percentage of responses on the basis that Recent advancements are regularly upgraded and added 

in the curriculum. 

Here, it is also observed that Weighted Mean Score of Question3 is 3.91 which lies between the Likert range   

for ‘Agree’ and hence it can be concluded that there the agreement between students that Recent 

advancements are regularly upgraded and added in the curriculum. 
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Question No 4. The curriculum is helpful in enhancing your knowledge as well as skills 

and competency. (ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਤੁਹਾਡ਼ੇ ਨਗ੍ਆਿ ਦ਼ੇ ਿਾਲ-ਿਾਲ ਹੁਿਰ ਅਤ਼ੇ ਯੋਗ੍ਤਾ ਿ ੰ  ਿਧਾਉਣ ਲਈ ਸਹਾਇਕ੍ ਹੈ।) 

Table 4: Responses on the basis of that curriculum is helpful in enhancing your knowledge as well as 

skills and competency. 

 

Table 4. shows that out of 721 students surveyed. 105 i.e., 14.56% of students strongly agree that the 

curriculum is helpful in enhancing your knowledge as well as skills and competency. 462 i.e., 64.08% of 

students agree for the same, 132 i.e.,18.31, students’ views are neutral, 19 i.e., 2.64% students are 

disagreeing and 3 i.e., 0.42% students are strongly disagreeing that the curriculum is helpful in enhancing 

your knowledge as well as skills and competency.  

The results Question 4 are presented below in the diagram as shown fig.4 

 

Fig 4. Percentage of responses on the basis that curriculum is helpful in enhancing your knowledge as 

well as skills and competency. 

 

Here, it is also observed that Weighted Mean Score of Question 4 is 3.89 which lies between the Likert 

range   for ‘Agree’ and hence it can be concluded that there the agreement between students that the 

curriculum is helpful in enhancing your knowledge as well as skills and competency. 
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Question No. 5 The curriculum gives adequate weightage to theory and applied 

knowledge.(ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਨਸਧਾਂਤ ਅਤ਼ੇ ਉਪਯੁਕ੍ਤ ਨਗ੍ਆਿ ਿ ੰ  ਢਕੁ੍ਿਾਂ ਿਜ਼ਿ ਨਦੰਦਾ ਹੈ।) 

 Table 5: Responses on the basis of that curriculum gives adequate weightage to theory and applied 

knowledge. 

 

Table 5. shows that out of 721 students surveyed. 130 i.e., 18.03% of students strongly agree that 

Responses on coverage of the curriculum gives adequate weightage to theory and applied knowledge. 450 

i.e., 62.41% of students agree for the same, 118 i.e.,16.37% students’ views are neutral, 19 i.e., 2.64% 

students are disagreeing and 4 i.e., 0.55% students are strongly disagreeing that Responses on coverage of 

the curriculum gives adequate weightage to theory and applied knowledge. 

The results Question 5 are presented below in the diagram as shown fig.5 

 

Fig 5. Percentage of responses on the basis that  curriculum gives adequate weightage to theory and 

applied knowledge. 

Here, it is also observed that Weighted Mean Score of Question 5 is 3.94 which lies between the Likert 

range   for ‘Agree’ and hence it can be concluded that there the agreement between on coverage of the 

curriculum gives adequate weightage to theory and applied knowledge. 
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Question No. 6. The syllabus is structured to enhance the employability skills of the 

students.(ਨਸਲ਼ੇਬਸ ਦਾ ਢਾਚਂਾ ਨਿਨਦਆਰਥੀਆਂ ਦ਼ੇ ਰਜੁ਼ਗ੍ਾਰ ਯੋਗ੍ਤਾ ਿ ੰ  ਿਧਾਉਣ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਨਗ੍ਆ ਹੈ।) 

Table 6: Responses on the basis of that syllabus is structured to enhance the employability skills of the 

students. 

 

Table 6. shows that out of 721 students surveyed. 92 i.e., 12.76% of students strongly agree that Responses 

on. The syllabus is structured to enhance the employability skills of the students. 459 i.e., 63.66% of 

students agree for the same, 143 i.e.,19.83% students’ views are neutral, 22 i.e., 3.05% students are 

disagreeing and 5 i.e., 0.69% students are strongly disagreeing that Responses on the syllabus is structured 

to enhance the employability skills of the students. 

The results Question 6 are presented below in the diagram as shown fig.6 

 

 

Fig 6. Percentage of responses on the basis of that syllabus is structured to enhance the employability 

skills of the students. 

Here, it is also observed that Weighted Mean Score of Question 6 is 3.84 which lies between the Likert 

range   for ‘Agree’ and hence it can be concluded that there the agreement between the syllabus is 

structured to enhance the employability skills of the students. 
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Question No. 7. College library has sufficient books and reference material to cover the 

topics of syllabus. (ਕ੍ਾਲਜ ਦੀ ਲਾਇਬਰ਼ੇਰੀ ਨਿਿੱਚ ਨਸਲ਼ੇਬਸ ਦ਼ੇ ਨਿਨਸਆ ਂਿ ੰ  ਕ੍ਿਰ ਕ੍ਰਿ ਲਈ ਲੋਿੀਦਂੀਆ ਂਨਕ੍ਤਾਬਾਂ ਅਤ਼ੇ 

ਹਿਾਲਾ ਸਮਿੱਗ੍ਰੀ ਹੈ।) 

Table 7: Responses on the basis of that  College library has sufficient books and reference material to 

cover the topics of syllabus. 

 

 Table 7. shows that out of 721 students surveyed. 109 i.e., 15.12% of students strongly agree that 

Responses on. College library has sufficient books and reference material to cover the topics of syllabus. 

450 i.e., 62.41% of students agree for the same, 138 i.e.,19.14% students’ views are neutral, 17 i.e., 2.36% 

students are disagreeing and 7 i.e., 0.97% students are strongly disagreeing that Responses on the College 

library has sufficient books and reference material to cover the topics of syllabus.  

The results Question 7 are presented below in the diagram as shown fig.7 

 

Fig 7. Percentage of responses on the basis of that College library has sufficient books and reference 

material to cover the topics of syllabus. 

Here, it is also observed that Weighted Mean Score of Question 7. is 3.88 which lies between the Likert 

range   for ‘Agree’ and hence it can be concluded that there is the College library has sufficient books and 

reference material to cover the topics of syllabus 
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Question No. 8. College library has adequate E- Based Resources . (ਕ੍ਾਲਜ ਦੀ ਲਾਇਬਰ਼ੇਰੀ ਨਿਿੱਚ 

ਲੋਿੀਦਂ਼ੇ ਈ-ਅਧਾਨਰਤ ਸਰੋਤ ਹਿ।) 

Table 8: Responses on the basis of that College library has adequate E- Based Resources subject. 

 

Table 8. shows that out of 721 students surveyed. 122 i.e., 16.92% of students strongly agree that College 

library has adequate E- Based Resources. 453 i.e., 62.83% of students agree for the same, 124 i.e.,17.20% 

students’ views are neutral, 18 i.e., 2.50% students are disagreeing and 4 i.e., 0.55% students are strongly 

disagreeing that Responses College library has adequate E- Based Resources. 

The results Question 8 are presented below in the diagram as shown fig.8 

 

 

 

Fig 8. Percentage of responses on the basis of that College library has adequate E- Based Resources. 

Here, it is also observed that Weighted Mean Score of Question 8. is 3.93 which lies between the Likert 

range   for ‘Agree’ and hence it can be concluded that there is the College library has adequate E- Based 

Resources. 
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9. The institute has sufficient ICT facilities .(ਇੰਸਟੀਨਚਊਟ ਕ੍ੋਲ ਲੋਿੀਦਂੀਆਂ ਆਈ.ਸੀ.ਟੀ. ਸੁਨਿਧਾਿਾਂ 

ਹਿ।) 

Table 9: Responses on the basis  that institute has sufficient ICT facilities. 

 

Table 9. shows that out of 721 students surveyed. 136 i.e., 18.86% of students strongly agree that The 

institute has sufficient ICT facilities. 443 i.e., 61.44% of students agree for the same, 124 i.e.,17.20% 

students’ views are neutral, 15 i.e., 2.08% students are disagreeing and 3 i.e., 0.42% students are strongly 

disagreeing that Responses on the institute has sufficient ICT facilities. 

 

Fig 9. Percentage of responses on the basis that institute has sufficient ICT facilities. 

Here, it is also observed that Weighted Mean Score of Question 9. is 3.96 which lies between the Likert 

range   for ‘Agree’ and hence it can be concluded that the institute has sufficient ICT facilities 
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Question No. 10. Teachers encourage students to active participative learning.(ਅਧਿਆਪਕ 

ਧਿਧਿਆਰਥੀਆਂ ਨ ੂੰ  ਸਰਗਰਮ ਭਾਗੀਿਾਰੀ ਿਾਲੀ ਧਸਿੱਧਿਆ ਲਈ ਉਤਸਾਧਿਤ ਕਰਿੇ ਿਨ।) 

Table 10: Responses on the basis of that teachers encourage students to active participative learning. 

Table 10. shows that out of 721 students surveyed. 98 i.e., 13.59% of students strongly agree that 

Teachers encourage students to active participative learning. 456 i.e., 63.25% of students agree for the 

same, 150 i.e.,20.80% students’ views are neutral, 14 i.e., 1.94% students are disagreeing and 3 i.e., 

0.42% students are strongly disagreeing that Responses Teachers encourage students to active 

participative learning. 

The results Question 10 are presented below in the diagram as shown fig.10 

 

 

Fig 10. Percentage of responses on the basis of  that teachers encourage students to active participative 
learning. 

Here, it is also observed that Weighted Mean Score of Question 10. is 3.87 which lies between the Likert 

range   for ‘Agree’ and hence it can be concluded that Teachers encourage students to active participative 

learning 
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Conclusion: - 

Following table and diagram present Weighted Mean Score on various questions. 

Table: - 11 

S.no Questions (1-10) Weighted Mean 
Score 

1 The curriculum covers the relevant topics for the assigned subject. 
 

4.04 

2 The entire syllabus is covered in the allotted time period. 3.86 

3 Recent advancements are regularly upgraded and  added in the 
curriculum. 

3.91 

4 The curriculum is helpful in enhancing your knowledge as well as 
skills and competency. 

3.89 

5 The curriculum gives adequate weightage to theory and applied 
knowledge. 

3.94 

6 The syllabus is structured to enhance the employability  skills of the 
students. 

3.84 

7 College library has sufficient books and reference material to cover 
the topics of syllabus.  

3.88 

8  College library has adequate E- Based Resources .  3.93 

9  The institute has sufficient ICT facilities . 3.96 

10  Teachers encourage students to active participative learning. 3.87 

Average of Weighted Mean Score 3.912 

 

 

 

Fig:- 11 

 

 Fig 11. Weighted Mean Score 
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